

від 02 грудня 2019 року

№ 341-р

**Про затвердження плану роботи
Новоукраїнської районної державної
адміністрації на грудень 2019 року**

Відповідно до статті 45 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", Регламенту Новоукраїнської районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 25 червня 2018 року № 195-р:

1. Затвердити план роботи Новоукраїнської районної державної адміністрації на грудень 2019 року (додається).

2. Структурним підрозділам районної державної адміністрації надати відділу організаційної роботи та контролю апарату районної державної адміністрації інформаційні звіти про виконання плану на грудень до 01 січня 2020 року.

3. Відділу організаційної роботи та контролю апарату районної державної адміністрації узагальнити інформаційні звіти структурних підрозділів райдержадміністрації про виконання плану на грудень 2019 року та надати інформаційний звіт керівнику апарату райдержадміністрації до 05 січня 2020 року.

4. Зняти з контролю розпорядження голови районної державної адміністрації від 01 листопада 2018 року № 316-р "Про затвердження плану роботи Новоукраїнської районної державної адміністрації на листопад 2019 року".

5. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на керівника апарату районної державної адміністрації Миколу Марченка.

**Голова районної
державної адміністрації**

Віктор САМОЙЛЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
Новоукраїнської районної
державної адміністрації
02 грудня 2019 року № 341-р

ПЛАН РОБОТИ

Новоукраїнської районної державної адміністрації на грудень 2019 року

№	Зміст заходу	Обґрунтування необхідності здійснення заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці
1	2	3	4	5
I. Засідання колегії				
1.	Про стан виплати заробітної плати на підприємствах району	Розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 липня 2016 року № 517-р	27 грудня	Куртичан В.П. Олефіренко Т.П.
2.	Про стан кадрової роботи в місцевих органах виконавчої влади	Витяг з протоколу розширеного засідання колегії обласної державної адміністрації від 22 листопада 2018 року № 9	27 грудня	Марченко М.М. Мороз А.А.
3.	Про Національний архівний фонд та архівні установи	Закону України "Про Національний архівний фонд та архівні установи"	27 грудня	Марченко М.М. Болгарова Л.В.
II. Народи, семінари				
1.	Голови Новоукраїнської районної державної адміністрації з керівниками відділів (секторів) апарату, структурних підрозділів райдержадміністрації та керівниками окремих територіальних органів міністерств і відомств України у районі	Закон України "Про місцеві державні адміністрації"	До 31 грудня	Самойленко В.В. Куртичан В.П. Івань О.В. Марченко М.М.
2.	З бухгалтерами сільськогосподарських підприємств щодо виплати заробітної плати	Доручення заступника голови облдержадміністрації від 20 січня 2017 року № 01-18/57/3	II декада	Куртичан В.П. Токарь В.І.

3.	Семінар-навчання з уповноваженими сільських рад	План проведення семінарів на 2019 рік	18 грудня	Куртичан В.П. Олефіренко Т.П.
4.	Про роботу закладів культури в осінньо-зимовий період	Розпорядження голови райдержадміністрації від 13 травня 2016 року № 177-р	II декада	Івань О.В. Бондар А.А.
5.	З керівниками закладів освіти	Закон України "Про освіту"	II декада	Івань О.В. Тарасенко Т.Б.
6.	З керівниками центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	Постанова Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2013 року № 895	18 грудня	Івань О.В. Мороз Н.Ю.
7.	Методична нарада з міським та сільськими головами	План роботи методичних нарад на 2019 рік	13 грудня	Марченко М.М. Сергієнко М.Л.
III. Засідання				
1.	Ради регіонального розвитку району	Розпорядження голови райдержадміністрації від 25 травня 2015 року № 162-р	27 грудня	Самойленко В.В. Куртичан В.П. Івань О.В. Марченко М.М.
2.	Тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат	Розпорядження голови райдержадміністрації від 13 вересня 2018 року № 269-р	26 грудня	Самойленко В.В. Олефіренко Т.П.
3.	Районної комісії з питань захисту прав дитини	Розпорядження голови райдержадміністрації від 20 жовтня 2017 року № 373-р	24 грудня	Самойленко В.В. Миронескул Л.О.
4.	Районної постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян	Указ Президента України від 7 лютого 2008 року № 109, розпорядження голови райдержадміністрації від 22 березня 2017 року № 108-р	19 грудня	Самойленко В.В. Іщенко О.В.
5.	Комісії з питань забезпечення своєчасності і повноти сплати податків	Розпорядження голови райдержадміністрації від 30 квітня 2015 року № 133-р	II декада	Куртичан В.П. Юрчик Г.І.

6.	Робочої групи по координації і контролю ситуації на споживчому ринку району	Розпорядження голови райдержадміністрації від 30 вересня 2015 року № 968-р	II декада	Куртичан В.П. Мартинцова Н.В.
7.	Районної комісії з координації та контролю за здійсненням операцій з металобрухтом	Розпорядження голови облдержадміністрації від 11 жовтня 2015 року № 887-р	II декада	Куртичан В.П. Мартинцова Н.В.
8.	Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій	Розпорядження голови облдержадміністрації від 26 грудня 2016 року № 496-р	III декада	Куртичан В.П. Колпак С.А.
9.	Районної комісії з питань евакуації	Розпорядження голови облдержадміністрації від 14 липня 2017 року № 266-р	III декада	Куртичан В.П. Колпак С.А.
10.	Координаційної ради з питань розвитку та підтримки волонтерського руху	Розпорядження голови райдержадміністрації від 27 жовтня 2017 року № 410-р	II декада	Куртичан В.П. Олефіренко Т.П.
11.	Ради відділу культури і туризму райдержадміністрації: про підготовку та відзначення Дня Святого Миколая	План роботи відділу культури і туризму райдержадміністрації	I декада	Івань О.В. Бондар А.А.
12.	Комісії по підтвердження стажу державних службовців	Постанова Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 229	15 грудня	Марченко М.М. Мороз А.А.
13.	Громадської ради при районній державній адміністрації	Розпорядження голови райдержадміністрації від 12 квітня 2017 року № 125-р	III декада	Марченко М.М. Дульдєр І.М.
14.	Ради розвитку громадянського суспільства при районній державній адміністрації	Розпорядження голови райдержадміністрації від 05 грудня 2017 року № 428-р	III декада	Марченко М.М. Дульдєр І.М.
15.	Робочої групи з питань ведення Державного реєстру виборців	Розпорядження голови райдержадміністрації від 26 вересня 2018 року № 294-р	II декада	Марченко М.М. Аношкіна О.Є.

IV. Організаційні заходи				
1.	Забезпечувати виконання заходів щодо збереження режиму секретності райдержадміністрації	Постанова Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2013 року № 939	До 31 грудня	Самойленко В.В. Марченко М.М. Колпак А.В.
2.	Координувати підготовку та проведення районних заходів з відзначення державних свят та пам'ятних подій: День вшанування учасників ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи	Належне забезпечення відзначення державних свят та пам'ятних подій	03 грудня, 14 грудня	Самойленко В.В. Івань О.В. Марченко М.М. Бондар А.А. Олефіренко Т.П. Тарасенко Т.Б. Дульдєр І.М.
3.	Проводити моніторинг виконання обсягів промислового виробництва та реалізації продукції підприємств облікового кола	Розпорядження голови облдержадміністрації від 20 січня 2016 року № 19-р	До 18 грудня	Куртичан В.П. Мартинцова Н.В.
4.	Забезпечити проведення Всеукраїнської акції "16 днів проти насильства"	Розпорядження Кабінету Міністрів України від 01 грудня 2010 року № 2154-р, наказ Міністерства соціальної політики України від 17 вересня 2012 року № 581	До 31 грудня	Куртичан В.П. Олефіренко Т.П.
5.	Організувати вручення подарунків дітям – інвалідам, дітям – чорнобильцям, дітям з малозабезпечених та багатодітних сімей	Рішення районної ради від 15 грудня 2017 року № 28	19 грудня	Куртичан В.П. Івань О.В. Олефіренко Т.П. Тарасенко Т.Б.
6.	Забезпечити проведення виїзних прийомів спеціалістами "мобільного офісу"	Наказ Міністерства соціальної політики України від 14 березня 2012 року № 137	До 31 грудня	Куртичан В.П. Олефіренко Т.П.
7.	Проводити відпрацювання місць відпочинку молоді, дискотек, інших громадських місць з перебуванням неповнолітніх; проводити рейди "Діти вулиці", "Вокзал"	Розпорядження голови райдержадміністрації від 17 серпня 2012 року № 791-р	До 31 грудня	Івань О.В. Миронескул Л.О. Чорній Н.Ю.

8.	Проводити профілактичну роботу з неповнолітніми та членами сімей, що перебувають у складних життєвих обставинах, та перебувають на обліках	Розпорядження голови райдержадміністрації від 17 серпня 2012 року № 791-р	До 31 грудня	Івань О.В. Миронескул Л.О.
9.	Здійснювати перевірки за місцем проживання членів сімей, що перебувають у складних життєвих обставинах, відносно яких направлені матеріали до суду	Розпорядження голови райдержадміністрації від 17 серпня 2012 року № 791-р	До 31 грудня	Івань О.В. Миронескул Л.О.
10.	Проводити роботу з питань опіки, піклування; встановлення, припинення опіки; постановку кандидатів в опікуни та піклувальники на облік	Постанова Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866	До 31 грудня	Івань О.В. Миронескул Л.О.
11.	Здійснювати контроль за умовами утримання, навчання та виховання статусних дітей у сім'ях опікунів, піклувальників, прийомних сім'ях	Постанова Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866	До 31 грудня	Івань О.В. Миронескул Л.О.
12.	Здійснювати контроль за умовами виховання і утримання усиновлених дітей	Постанова Кабінету Міністрів України від 08 жовтня 2008 року № 905	Згідно з окремим графіком	Івань О.В. Миронескул Л.О.
13.	Проводити при пологовому відділенні Новоукраїнської центральної районної лікарні бесіди з породіллями на соціально-правову тематику	Постанова Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2013 року № 895	До 31 грудня	Івань О.В. Мороз Н.Ю.
14.	Здійснювати виїзди "Мобільного консультативного пункту соціальної роботи" з метою профілактики негативних явищ, пропаганди здорового способу життя з наданням соціальної, педагогічної, психологічної та правової допомоги різним категоріям сімей, дітей, які проживають у сільській місцевості	Постанова Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2013 року № 896	До 31 грудня	Івань О.В. Мороз Н.Ю.
15.	При Новоукраїнському відділі кримінально-виконавчої інспекції надавати психологічні, соціально-педагогічні, інформаційні послуги молоді, яка перебуває на обліку	Постанова Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2013 року № 895	До 31 грудня	Івань О.В. Мороз Н.Ю.
16.	Організувати проведення Новорічних та Різдвяних свят для дітей та юнацтва району	План відділу культури і туризму райдержадміністрації	19 грудня, 23-31 грудня	Івань О.В. Бондар А.А.
17.	Забезпечити проведення спортивно-масових заходів районної спартакіади серед фізкультурно-спортивних клубів та колективів фізичної культури	Постанова Кабінету Міністрів України від 01 березня 2017 року № 115	Згідно з календарем заходів	Івань О.В. Тарасенко Т.Б

18.	Забезпечувати оперативне інформування щодо суспільно-політичної ситуації в районі	Доручення заступника голови райдержадміністрації від 21 травня 2013 року № 01-18/575/7	До 27 грудня	Марченко М.М. Дульдєр І.М.
19.	Забезпечувати інформаційне наповнення веб-сайту райдержадміністрації	Розпорядження голови районної державної адміністрації від 15 квітня 2016 року № 133-р	Щодня	Марченко М.М. Дульдєр І.М., керівники структурних підрозділів райдержадміністрації
20.	Забезпечувати інформаційний супровід засідань колегії, нарад, засідань районних комісій, інших заходів райдержадміністрації	Положення про сектор інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації	Відповідно до планів засідань	Марченко М.М. Дульдєр І.М.
21.	Забезпечувати поновлення бази даних Реєстру виборців	Закон України “Про Державний реєстр виборців”	До 31 грудня	Марченко М.М. Аношкіна О.Є.
22.	Забезпечувати візуальний та автоматизований контроль повноти і коректності персональних даних Державного реєстру виборців, підготовку запитів до суб’єктів надання інформації	ст. 23 Закону України “Про Державний реєстр виборців”	До 31 грудня	Марченко М.М. Аношкіна О.Є.
23.	Забезпечити ведення системи обліку документів відповідно до Закону України “Про доступ до публічної інформації”	Розпорядження голови районної державної адміністрації від 20 червня 2011 року № 508-р	Щодня	Марченко М.М. Іщенко О.В.
24.	Забезпечити проведення “гарячих” телефонних ліній за участі керівництва районної державної адміністрації	Розпорядження голови райдержадміністрації від 14 лютого 2008 року № 145-р	Щомісяця	Марченко М.М. Іщенко О.В.
25.	Забезпечити організацію прийому громадян керівництвом районної державної адміністрації	Указ Президента України від 7 лютого 2008 року № 109	Згідно з окремим графіком	Марченко М.М. Іщенко О.В.

26.	Забезпечити проведення особистого прийому керівництвом районної державної адміністрації за місцем проживання громадян	Указ Президента України від 7 лютого 2008 року № 109	Згідно окремим графіком	з	Марченко М.М. Іщенко О.В..
27.	Забезпечити функціонування телефону довіри	Розпорядження голови обласної державної адміністрації від 13 лютого 2008 року № 99-р	Щодня		Марченко М.М. Іщенко О.В.
28.	Забезпечити проведення особистих доповідей міського та сільських голів, керівників структурних підрозділів райдержадміністрації перед головою райдержадміністрації з питань роботи із зверненнями громадян	Розпорядження голови райдержадміністрації від 14 лютого 2008 року № 145-р	Згідно з окремим графіком		Марченко М.М. Іщенко О.В.
V. Вивчення стану справ у галузях виробництва і сферах суспільного життя					
1.	Вивчати стан соціального захисту ветеранів, інвалідів та малозабезпечених верств населення, які проживають на території Фурманівської сільської ради	Розпорядження голови райдержадміністрації від 20 лютого 2013 року № 70-р	18 грудня		Куртичан В.П. Олефіренко Т.П.
2.	Забезпечити вивчення стану справ у будівельній галузі	Закон України "Про врегулювання містобудівної діяльності"	До 31 грудня		Куртичан В.П. Краснов О.О.
3.	Забезпечити проведення перевірки стану виконавської дисципліни у районному центрі соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	Розпорядження голови райдержадміністрації від 13 грудня 2018 року № 381-р	І декада		Марченко М.М. Робоча група
4.	Провести комплексні та контрольні перевірки роботи архівних підрозділів установ щодо стану архівної справи і діловодства	Закону України "Про Національний архівний фонд та архівні установи"	Згідно з окремим графіком		Марченко М.М. Болгарова Л.В.
5.	Проводити моніторинг, аналіз та прогнозування суспільно-політичної ситуації в районі	Доручення заступника голови облдержадміністрації від 21 травня 2013 року № 01-18/575/7	До 27 грудня		Марченко М.М. Дульдєр І.М.
6.	Здійснювати аналіз релігійної ситуації в районі	Розпорядження голови обласної державної адміністрації від 01 лютого 2010 року № 65-р	До 20 грудня		Марченко М.М. Дульдєр І.М.

VI. Реалізація регіональних проектів та ініціатив

1.	Забезпечувати реалізацію в районі проекту “Купуй Кіровоградське”	Розпорядження голови облдержадміністрації від 17 лютого 2017 року № 77-р	До 31 грудня	Куртичан В.П. Мартинцова Н.В.
2.	Забезпечувати реалізацію проекту з виробництва та використання альтернативних видів палива в районі	Розпорядження голови облдержадміністрації від 24 січня 2017 року № 38-р	До 31 грудня	Куртичан В.П. Мартинцова Н.В.
3.	Забезпечувати проведення заходів з реалізації акції “Зірка пам’яті”	Розпорядження голови облдержадміністрації від 01 липня 2010 року № 542-р	До 31 грудня	Івань О.В. Олефіренко Т.П. Тарасенко Т.Б. Фортинська В.В. Дульдєр І.М.
4.	Забезпечувати ведення обліку житла та майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, постановку їх після досягнення 16 років на квартирний та соціальний квартирний обліки	Указ Президента України від 16 грудня 2011 року № 1163	До 31 грудня	Івань О.В. Миронескул Л.О.

VII. Інформаційно-комунікаційні заходи

1.	Проводити інформаційне висвітлення діяльності райдержадміністрації в засобах масової інформації та на офіційному веб-сайті райдержадміністрації, сприяти висвітленню в районній газеті «Новоукраїнські новини» реалізації у районі програм, проектів та регіональних ініціатив	План роботи сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації	До 31 грудня	Самойленко В.В. Куртичан В.П. Івань О.В. Марченко М.М. Дульдєр І.М. керівники структурних підрозділів райдержадміністрації
----	--	--	--------------	---

VIII. Заходи щодо здійснення контролю

	Про роботу місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо формування тарифної політики у сфері житлово-комунального господарства. Інформація департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації	Розпорядження голови облдержадміністрації від 18 грудня 2007 року № 956-р	До 01 грудня	Куртичан В.П. Краснов О.О.
--	---	---	--------------	-------------------------------

	Про заходи з відзначення в області 100-річчя подій Української революції 1917-1921 років. Інформація управління комунікацій з громадськістю облдержадміністрації	Розпорядження голови облдержадміністрації від 29 лютого 2016 року № 89-р	До 01 грудня	Марченко М.М. Дульдєр І.М.
	Про обласну програму забезпечення молоді житлом на 2018-2022 роки. Інформація управління регіонального розвитку містобудування та архітектури облдержадміністрації	Розпорядження голови облдержадміністрації від 07 лютого 2018 року № 56-р	До 05 грудня	Куртичан В.П. Краснов О.О.
	Про стан запровадження засобів обліку теплової енергії та води. Інформація департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації	Розпорядження голови облдержадміністрації від 07 січня 2011 року № 589-р	До 05 грудня	Куртичан В.П. Краснов О.О.
	Про деякі питання реалізації пілотного проекту із надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка». Інформація департаменту соціального захисту облдержадміністрації	Постанова Кабінету Міністрів України від 20 червня 2018 року № 512	До 05 грудня	Куртичан В.П. Олефіренко Т.П.
	Про стан використання водних об'єктів, земель водного фонду та водних біоресурсів в області. Інформація департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації	Розпорядження голови облдержадміністрації від 30 вересня 2015 року № 387-р	До 05 грудня	Куртичан В.П. Колпак С.А.
	Про підсумки роботи господарського комплексу області в осінньо-зимовий період 2018/2019 року та заходи щодо підготовки до нового опалювального періоду 2019/2020 року. Інформація департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації	Розпорядження голови облдержадміністрації від 07 травня 2019 року № 695-р	До 12 та 27 грудня	Куртичан В.П. Краснов О.О.
	Про затвердження плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку та технічної модернізації системи централізованого оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайної ситуації. Інформація управління Державної служби надзвичайних ситуацій та цивільного захисту України в Кіровоградській області	Розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 липня 2018 року № 488-р	До 10 грудня	Куртичан В.П. Колпак С.А.

	<p>Про план заходів на 2019 рік щодо реалізації в області Національної стратегії з оздоровчої рухової активності на період до 2025 року "Рухова активність-здоровий спосіб життя-здорова нація". Інформація управлінню освіти, науки, молоді та спорту облдержадміністрації</p>	<p>Розпорядження голови облдержадміністрації від 28 серпня 2018 року № 612-р</p>	<p>До 15 грудня</p>	<p>Івань О.В. Тарасенко Т.Б.</p>
	<p>Про проведення інформаційної кампанії щодо посилення військової дисципліни. Інформація управлінню інформаційної діяльності та управлінню комунікацій з громадськістю облдержадміністрації</p>	<p>Розпорядження голови облдержадміністрації від 11 червня 2015 року № 225-р</p>	<p>До 15 грудня</p>	<p>Марченко М.М. Дульдєр І.М.</p>
	<p>Про заходи щодо виконання в області плану дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року. Інформація департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації</p>	<p>Розпорядження голови облдержадміністрації від 11 лютого 2016 року № 51-р</p>	<p>До 20 грудня</p>	<p>Куртичан В.П. Олефіренко Т.П.</p>
	<p>Про залучення, використання та моніторинг міжнародної технічної допомоги на території області. Інформація департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації</p>	<p>Розпорядження голови облдержадміністрації від 18 березня 2015 року № 111-р</p>	<p>До 20 грудня</p>	<p>Куртичан В.П. Мартинцова Н.В.</p>
	<p>Про підтримку розвитку системи спортивної реабілітації учасників бойових дій, які брали участь в антитерористичній операції. Інформація департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації</p>	<p>Доручення Глави Адміністрації Президента України від 06 червня 2018 року № 02-01/950</p>	<p>До 20 грудня</p>	<p>Івань О.В. Тарасенко Т.Б.</p>
	<p>Про виконання Закону України "Про доступ до публічної інформації". Інформація управлінню інформаційної діяльності облдержадміністрації</p>	<p>Розпорядження голови облдержадміністрації від 09 червня 2011 року № 505-р</p>	<p>До 20 грудня</p>	<p>Марченко М.М. Дульдєр І.М.</p>

	<p>Про обласні заходи щодо реалізації Концепції підвищення правової культури учасників виборчого процесу та референдумів в області. Інформація управління комунікацій з громадськістю облдержадміністрації</p>	<p>Розпорядження голови облдержадміністрації від 30 травня 2006 року № 303-р</p>	<p>До 20 грудня</p>	<p>Марченко М.М. Дульдєр І.М.</p>
	<p>Про забезпечення реалізації прав і законних інтересів релігійних організацій, сприяння встановленню відносин взаємної релігійної та світоглядної терпимості й поваги між громадянами. Інформація управління комунікацій з громадськістю облдержадміністрації</p>	<p>Доручення Президента України від 06 червня 2011 року № 1-1/1107</p>	<p>До 20 грудня</p>	<p>Марченко М.М. Дульдєр І.М.</p>